
Discurso do Presidente da AMAMSUL na posse de Luiz Claudio Bonassini da Silva no cargo de
desembargador - 17/10/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do
Sul, Des. Paschoal Carmelo Leandro.

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. André Puccineli.

Excelentíssimo  Senhor  Presidente  da  Assembléia  Legislativa,  Deputado  Jerson
Domingos, autoridades nas quais saúdo os outros membros da mesa.

Excelentíssimos  Desembargadores  e  Desembargadoras  que  integram  o  pleno  deste
Tribunal.

Caros desembargadores e juízes aposentados.  Senhoras Juízas e Senhores Juízes de
Direito que prestigiam esta solenidade. 

Ilustrados membros do Ministério Público e da Defensoria Pública.

Senhores advogados.   Caros Servidores do Poder Judiciário.

Demais autoridades civis e militares.

Familiares do novo Desembargador.

Senhoras e Senhores, 

Boa tarde.

Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Claudio Bonassini da Silva.

Disse Willian Shakespeare: 

“Não se deixe levar pela distância entre os seus sonhos e a realidade. Se você é capaz
de sonhá-los, também pode realizá-los”. 

Ainda na sua juventude, quando vivia no Rio Grande Do Sul, mais precisamente na
cidade de Soledade, Vossa Excelência sonhou ser magistrado.

Iniciou na vida jurídica na condição de escrivão da Comarca de Soledade,  tendo o
primeiro contato com as petições, os despachos, as decisões e as sentenças.

Ingressou na Faculdade de Direito, estudou, preparou-se e foi aprovado no concurso
para o cargo de Pretor no Estado do Rio Grande do Sul. 

Entretanto, isso não bastou, o sonho era integrar  a magistratura de forma plena,  o
Pretor, na pura acepção da palavra, é um juiz pela metade.



Antes de tomar posse no cargo de Pretor, Vossa Excelência foi aprovado no concurso
para o cargo de juiz substituto do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul e aqui foi
empossado, optando por essa carreira tão digna que hoje Vossa Excelência coroa.

Não sei se V. Exa. trocou o chimarrão pelo tereré, mas temos certeza que hoje é de
coração um cidadão sul-mato-grossense.

Aqui fez bela carreira. Magistrado probo, corajoso e independente, deixou sua marca
nas Comarcas de Mundo Novo, Corumbá e Campo Grande. Ainda atuou no Tribunal
Regional Eleitoral e na Turma Recursal dos Juizados Especiais. 

Embora seja sempre uma pessoa amável com todos, qualidade essa reconhecida pelos
profissionais  do  direito,  inclusive  pelos  advogados,  sempre  preservou  a  sua
imparcialidade e independência.   

Nessa jornada, marcou sobremaneira a sua passagem pelo Tribunal Regional Eleitoral
deste  Estado,  onde,  com  seu  profundo  conhecimento  jurídico,  senso  de  justiça  e
coragem participou ativamente de julgamentos que mudaram a jurisprudência daquele
Tribunal,  aplicando  de  forma  implacável  a  legislação  eleitoral  que  dispõe  sobre  a
captação ilícita de sufrágio e a denominada lei da ficha limpa.

Na defesa da AMAMSUL, revelou-se um exímio jogador de futebol. Esteve no patamar
dos  melhores  jogadores  do  país  nos  campeonatos  nacionais  patrocinados  pela
Associação  dos  Magistrados  Brasileiros  –  AMB.  No  ano  passado,  em  campeonato
realizado na cidade de Bento Gonçalves, atingiu a extraordinária marca de 100 gols em
campeonatos nacionais.  

Vossa Excelência transformou o sonho de ser  magistrado em realidade,  mostrou a
todos que com dedicação, garra e perseverança isso é possível. 

Receba os parabéns dos seus colegas magistrados. Vossa Excelência é exemplo de vida
e de magistrado para todos nós.

Parabéns aos seus familiares, cuja presença e apoio foram indispensáveis nessa jornada
e o serão ainda mais. Parabéns a sua esposa Luziclaire e aos seus filhos Conrado é Ítala.

Desejamos que Deus continue iluminando as suas decisões e a sua vida. Sucesso nessa
nova etapa da carreira.

Muito Obrigado.  


